

ZÁUJMOVÉ ÚTVARY – KRÚŽKY

Anotácia – stručná charakteristika



ŠPORT – POHYB - TANEC

Názov záujmového útvaru: Basketbal 1

Vedúci záujmového útvaru: Mgr. Guzy Slavomír

Anotácia záujmového útvaru: Navštevovať ho budú žiaci a žiačky 5. a 6. ročníka 1x týždenne v telocvičniach školy. Tréningové jednotky budú zamerané na rozvoj jednotlivých herných činností jednotlivca, ktoré budú následne aplikované do herných systémov družstva. V priebehu roka selekciou najkvalitnejších hráčov bude vytvorený tím, ktorí bude reprezentovať farby našej školy na súťažiach okresnej resp. krajskej úrovne.

Názov záujmového útvaru: Basketbal 2

Vedúci záujmového útvaru: Mgr. Guzy Slavomír

Anotácia záujmového útvaru: Navštevovať ho budú žiaci a žiačky 7. až 9. ročníka 1x týždenne v telocvičniach školy. Tréningové jednotky budú zamerané na rozvoj jednotlivých herných činností jednotlivca, ktoré budú následne aplikované do herných systémov družstva. V priebehu roka selekciou najkvalitnejších hráčov bude vytvorený tím, ktorí bude reprezentovať farby našej školy na súťažiach okresnej resp. krajskej úrovne.

Názov záujmového útvaru: Dievčenský futbal

Vedúci záujmového útvaru: Mgr. Ivana Sekeráková

Anotácia záujmového útvaru: Cieľom krúžku je rozvíjať pohybovú zručnosť našich žiačok, spoluprácu v kolektívnom športe, časom sa zapojiť do okresných, podľa možností, krajských kôl dievčenského (ženského) futbalu.

Názov záujmového útvaru: Florbal

Vedúci záujmového útvaru: Mgr. Guzy Slavomír

Anotácia záujmového útvaru: Navštevovať ho budú žiaci a žiačky 5. až 9. ročníka 1x týždenne v telocvičniach školy. Tréningové jednotky budú zamerané na rozvoj jednotlivých herných činností jednotlivca, ktoré budú následne aplikované do herných systémov družstva. V priebehu roka selekciou najkvalitnejších hráčov bude vytvorený tím, ktorí bude reprezentovať farby našej školy na súťažiach okresnej resp. krajského úrovne.

Názov záujmového útvaru: Futbal (Futsal)

Vedúci záujmového útvaru: Mgr. Michal Ceperko

Anotácia záujmového útvaru: Ciele: rozvoj pohybových schopností (kondičné, rýchlostné, silové, koordinačné), výuka teoretických poznatkov (pravidlá, taktika), výchovné pôsobenie (disciplína, pravidlá), osvojenie pohybových činností (didaktická metodika) - prihrávky, strelba...



ZÁKLADNÁ ŠKOLA

Ul. 17. novembra 31, 083 01 Sabinov

Názov záujmového útvaru: Hýb sa !

Vedúci záujmového útvaru: Mgr. Zuzana Jašková Mladá

Anotácia záujmového útvaru: Záujmový krúžok je zameraný na rozvoj pohybových zručností u žiakov 1. a 2. ročníka ZŠ prostredníctvom hravých tréningov založených na pestrom mixe atletických, gymnastických a pohybových hier s dôrazom na všestranný rozvoj osobnosti. Jeho cieľom je prostredníctvom hravých a metodicky premyslených tréningoch budovať u žiakov kladný vzťah k pohybu a k predmetu telesná a športová výchova.

Názov záujmového útvaru: Športovo-tanečný

Vedúci záujmového útvaru: Mgr. Emília Škurlová

Anotácia záujmového útvaru: Činnosť krúžku sa zameriava na rozvoj pohybových, motorických zručností, fyzických a duševných schopností žiakov v rôznych pohybových, športových hrách, atletike, gymnastike. Cieľom tanečnej zložky krúžku je osvojenie si tanečnej pohyblivosti a základov jednoduchých tanečných prvkov, štýlov, s dôrazom na správne držanie tela, melodické a rytmické cítenie hudby, samotné spojenie hudby s tancom ako výrazovým a estetickým prostriedkom.

Názov záujmového útvaru: Volejbal dievčatá

Vedúci záujmového útvaru: Mgr. Erich Šlosár

Anotácia záujmového útvaru: Cieľom volejbalového krúžku dievčat je pracovať s talentovanými žiačkami, aby napredovali vo svojich pohybových schopnostiach a volejbalových zručnostiach. Práca v krúžku prispieva aj k formovaniu osobnosti a zdravého životného štýlu. Hlavným cieľom volejbalového krúžku je príprava dievčat na volejbalové súťaže organizované MŠVVaŠ SR a reprezentácia našej školy a mesta Sabinov.

LIERATÚRA – DRAMATIKA - SPEV

Názov záujmového útvaru: Čítka

Vedúci záujmového útvaru: PaedDr. Dagmar Radačovská

Anotácia záujmového útvaru: Úlohou Čítka je prehĺbiť vzťah dieťaťa k čítaniu a ku knihe prostredníctvom ukážok z literárnych diel a odborných textov. Poodhalíme tajomstvo práce v Školskej knižnici, na ktorej sa žiaci priamo budú zúčastňovať. Zameriame sa aj na rozvoj čitateľskej gramotnosti, ktorá sa považuje za základnú kompetenciu, bez ktorej nemožno dosahovať ďalšie schopnosti a zručnosti. Žiaci sa naučia spracovávať informácie z tlačeného a písaného textu a využiť ich v každodennom živote a to prostredníctvom rôznorodých textov, kde možno spoznávať kultúru slova a rozličné hodnoty.

Názov záujmového útvaru: Knižný klub

Vedúci záujmového útvaru: Mgr. Zuzana Čorbová

Anotácia záujmového útvaru: Poslaním knižného klubu je zvýšenie čitateľskej gramotnosti žiakov. Motivácia k čítaniu a debata o prečítanom.

Názov záujmového útvaru: Literárno-dramatický

Vedúci záujmového útvaru: Mgr. Mária Dziaková

Anotácia záujmového útvaru: Záujmový útvar je zameraný na literárne, výtvarné a divadelné aktivity. Cieľom je rozvíjať komunikačné kompetencie, kompetencie vnímať, vyjadrovať sa a prezentovať pred verejnosťou, rozvíjať osobnosť žiaka v oblasti citových, rozumových a morálnych kvalít, najmä schopností kolektívne cítiť a aktívne sa podieľať na vytváraní vzájomnej spolupráce, rozvoj vedomého, osobitého, prirodzeného a pritom kultivovaného vyjadrenia v sociálnej a umeleckej komunikácii.

Názov záujmového útvaru: Tvorivá dramatika

Vedúci záujmového útvaru: Mgr. Monika Šoltysová

Anotácia záujmového útvaru: Tento záujmový útvar sa zameriava na prepojenie viacerých umeleckých aktivít (spev, tanec, hovorené slovo) s cieľom celkovo formovať osobnosť dieťaťa, podporovať jeho komunikačné, sociálne aj prezentačné schopnosti. Cez vlastnú skúsenosť a zážitok rozvíjať jeho improvizatívne zručnosti, tvorivosť, empatiu a emocionalitu. Výstupom je vyhľadávanie a podporovanie talentov, príprava na rôzne umelecky zamerané súťaže aj spolupodieľanie sa na reprezentácii školy.



ZÁKLADNÁ ŠKOLA

Ul. 17. novembra 31, 083 01 Sabinov

Názov záujmového útvaru: Všetko čo mám rád

Vedúci záujmového útvaru: Mgr. Alena Tomaščíková

Anotácia záujmového útvaru: Všetko čo mám rád- rozvíjať talent a podporovať záujem o výtvarné umenie a pohybové schopnosti žiakov. Prehľbovať u žiakov tvorivé vnímanie, tanec, hudbu, spev, estetický a umelecký vkus. Dávať priestor na využitie nových zaujímavých tanečných, výtvarných, speváckych techník a reprezentovať školu v súťažiach a na verejnosti.

IT – MATIKA – LOGIKA - HRY

Názov záujmového útvaru: Hry na šachovnici

Vedúci záujmového útvaru: Mgr. Mária Hrabčáková

Anotácia záujmového útvaru: Hry na šachovnici je záujmový útvar zameraný na rozvoj špecifického matematického myslenia a logiky. Hravou formou, postupnými aktivitami a hrami sa naučíme základy kráľovskej hry- ŠACH. Pre žiakov, ktorí už poznajú základy hry, je tu priestor na zdokonalenie sa v hre. Šach zvyšuje inteligenciu detí a prospieva im v nasledujúcich oblastiach ako je pozornosť, predstavivosť, predvídanie, porovnávanie možností, abstraktné myslenie, plánovanie a súčasné zvažovanie rôznych možností.

Názov záujmového útvaru: IT škola – tvorba aplikácií

Anotácia záujmového útvaru: Obsah vzdelávania je zameraný na tvorbu jednoduchých aplikácií využitím vhodného softvéru. Žiaci sa naučia tvoriť jednoduché aplikácie pre IT zariadenia. Naučia sa pracovať s pojmami a využívať ich : užívateľské rozhranie, vektorová grafika, dizajn aplikácií, programovanie, databáza. Nenásilnou formou vniknú do IT prostredia.

Názov záujmového útvaru: IT škola – tvorba hier 1

Anotácia záujmového útvaru: Obsah vzdelávania je zameraný na tvorbu jednoduchých počítačových hier využitím softvéru - Scratch. Žiaci sa naučia algoritmizovať scenáre počítačovej hry, ktorú si sami vymyslia. Naučia sa pracovať s pojmami a využívať ich : grafika, animácia, programovanie, dizajn a hudba. Nenásilnou formou sa im otvorí IT prostredie.

Názov záujmového útvaru: IT škola – tvorba hier 2

Anotácia záujmového útvaru: Obsah vzdelávania je zameraný na tvorbu počítačových hier využitím softvéru - GDevelop. Žiaci sa naučia algoritmizovať scenáre počítačovej hry, ktorú si sami vymyslia. Naučia sa pracovať s pojmami: vektorová grafika, animácia, programovanie, herný dizajn a herná hudba. Nenásilnou formou sa im rozšíri IT prostredie.

Názov záujmového útvaru: Nebojme sa matematiky

Vedúci záujmového útvaru: Ing. Elena Macková

Anotácia záujmového útvaru: Náučno-populárnou formou ukázať žiakom praktické využitie matematiky, naučiť ich prevádzkať realitu do matematických modelov, rozvíjať argumentáciu a riešenie divergentných úloh. Hravými metódami spopularizovať matematiku.

Názov záujmového útvaru: Zábavno – logické hry

Vedúci záujmového útvaru: PaedDr. Radka Marchevková

Anotácia záujmového útvaru: Záujmový útvar sa venuje rôznym logickým hrám. Cieľom je ponúknuť žiakom výber logických hier a stratégií. Záujmový útvar sa zameriava na zdieľanie typov, trikov a riešení na rozvíjanie logického myslenia.

ČLOVEK - PRÍRODA

Názov záujmového útvaru: Malý záchranár

Vedúci záujmového útvaru: PaedDr. Janka Sakalová

Anotácia záujmového útvaru: Spoločnými stretnutiami so žiakmi 1. až 4. ročníka, naučiť sa základy prvej pomoci, poskytnúť pomoc a ošetrovanie pri ľahkých úrazoch. Vedieť správne zavolať odbornú lekársku pomoc. Spolupráca so spolkom Červeného kríža. Účasť na besedách a súťažiach organizovaných Červeným krížom.



ZÁKLADNÁ ŠKOLA

Ul. 17. novembra 31, 083 01 Sabinov

Názov záujmového útvaru: Mladý bádateľ

Vedúci záujmového útvaru: PaedDr. Andrea Kaminská

Anotácia záujmového útvaru: Tento krúžok je určený pre žiakov 5. ročníka (prioritne), ktorí si chcú obohatiť svoje vedomosti a zručnosti z biológie, či už uskutočňovaním rôznych atraktívnych experimentov a demonštrácií, riešením zaujímavých úloh a taktiež pripraviť sa na rôzne kategórie biologickej olympiády a súťaže. Náplňou krúžku je: 1. Príprava žiakov na súťaže z biológie, 2. Zážitkové poznávanie prírodných tajomstiev, uskutočňovanie pozorovaní a experimentov, 3. Prezentovanie nadobudnutých zistení a výsledkov formou prezentácií, násteniek a podcastov/ edukatívnych videí.

Názov záujmového útvaru: Oddiel mladých svišťov

Vedúci záujmového útvaru: Mgr. Ľubica Pellová

Anotácia záujmového útvaru: Krúžok bude mať dve rôzne formy - 1. Rozvoj matematicko - logických zručností. Cieľom je zvýšiť záujem žiakov o matematiku, zdokonaľovať sa v matematických zručnostiach, hravou formou sprístupniť žiakom úlohy, s ktorými sa budú stretávať v praxi. Pozornosť bude zameraná na riešenie logických a aplikačných úloh, precvičovanie úloh testovacích, príprava žiakov na matematické súťaže. 2. Športovo - pohybové činnosti. Cieľom je podpora k dosiahnutiu optimálneho telesného a pohybového rozvoja žiakov. Žiaci sa v popoludňajších činnostiach uvoľnia a aktívne využijú voľný čas v prospech svojho zdravia. – korčuľovanie, sánkovanie, rôzne športové aktivity, hry v prírode.

REČ – JAZYK - KOMUNIKÁCIA

Názov záujmového útvaru: English Reading Club

Vedúci záujmového útvaru: Mgr. Monika Sedláková

Anotácia záujmového útvaru: Záujmový útvar je určený začínajúcim aj pokročilejším nadšencom čítania a anglického jazyka. Žiaci si prostredníctvom rozmanitých textov rozšíria slovnú zásobu a podporia svoje komunikačné zručnosti. Súčasťou bude aj práca s vybraným dielom z britskej literatúry, jeho dramatizácia a porovnávanie s prekladmi a adaptáciami v rôznych jazykoch.

Názov záujmového útvaru: Funny English

Vedúci záujmového útvaru: Mgr. Anna Tkáčiková

Anotácia záujmového útvaru: Formou hry a zábavy spoznávať čaro anglického jazyka. Hlavným cieľom je rozvíjať cit pre jazyk a vzťah k angličtine. Zábavným spôsobom prostredníctvom interaktívnych úloh, hier, piesni a rozprávok motivovať k aktívnemu porozumeniu a používaniu anglického jazyka, fixovaniu slovíčok, fráz a gramatiky.

Názov záujmového útvaru: Naučme sa po francúzsky

Vedúci záujmového útvaru: Mgr. Monika Sedláková

Anotácia záujmového útvaru: Spoznajme nový jazyk a kultúru zážitkovou formou. Záujmový útvar je určený pre začiatočníkov i tých, ktorí sa s francúzštinou zoznámili už minulý rok. Okrem základov francúzskeho jazyka si žiaci rozšíria svoje obzory aj prostredníctvom spolupráce s Francúzskou alianciou v Košiciach a zúčastnia sa vybraných kultúrnych podujatí.

Názov záujmového útvaru: Nebojte sa slovenčiny

Vedúci záujmového útvaru: Mgr. Katarína Falatová

Anotácia záujmového útvaru: Príprava žiakov 8. a 9. ročníka na T9 a na prijímacie pohovory na stredné školy, resp. doučovanie z tých jazykovedných a literárnych oblastí, ktoré robia žiakom problém.

Názov záujmového útvaru: Think ahead

Vedúci záujmového útvaru: Mgr. Zuzana Szmolková

Anotácia záujmového útvaru: Krúžok je určený pre žiakov 9.ročníka, predovšetkým tých, ktorí sa chcú pripraviť na úspešné zvládnutie prijímacích skúšok z anglického jazyka na bilingválne gymnáziá alebo pripraviť sa na ľahší prechod na strednú školu. Počas krúžku budeme precvičovať počúvanie a čítanie s porozumením, písanie, rozprávanie gramatiku a slovnú zásobu.